

МЕДИЦИНА И ЖКХ - ПЕРВЫЕ В СПИСКЕ ПРОБЛЕМ

В здании городской библиотеки прошла встреча председателя областного Совета ветеранов войны и труда и правоохранительных органов С.Т. Иночашин с городскими и районными активистами ветеранской организации.

Собрание проведено в форме доклада Евгения Павловича, который отметил, что более 20 военных стоишь на повестке дня Совета в минувший год, были решены. Но тем не менее, нерешенных проблем все так же много. В первую очередь, это медицинское обеспечение и услуги ЖКХ. Совет в этом году взял под свой контроль все ветераны и труженики тыла, даже тех, кто живет в отдаленных местах нашей области. Вышел на законодатель с предложением выдать денежное пособие, которое сейчас государство выделяет тем, кто ухаживает за пожилыми людьми (порядка 1200 руб.), на руки самим пенсионерам, так как, осо-

бенно в отдаленных населенных пунктах, тяжело найти того, кто был помогать пожилым, и при этом соответствовал необходимым критериям, для и оформления всех бумаг для ветеранов проблематично.

Ещё одно предложение Совета - принять закон о детях войны (людей, родившихся с 1929 по 1945 годы), которым предлагается увеличить льготы и социальные выплаты. В заключение отмечает Евгений Павлович, шансов на то, что эта инициатива станет законом, с учётом нынешней экономической обстановки, немного.

4 декабря во Владимире пройдёт расширенный пленум областного совета ветеранов, на котором будут обсуждаться планы на будущий год, в том числе, подготовка к празднованию 70-летнего юбилея Великой Отечественной войны.

А. ИГОШИН.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ПОД ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Если вы хотите построить индивидуальный жилой дом, можно обратиться в органы местного самоуправления с заявлением о намерении приобрести конкретный участок под строительство на нем индивидуального жилого дома. Орган местного самоуправления, в соответствии с Земельным кодексом РФ, должен провести процедуру, которая называется «аукцион» предоставления права предельно территориального участка под ИЖС (индивидуальное жилищное строительство). В аукционе имеет право принять участие гражданин РФ. Сведения о проведении аукциона можно получить из СМИ, либо обратившись в территориальную информацию, а также на официальном сайте администрации города www.gusdmin.ru, меню раздел «Аукцион». По итогам торгов определяется владелец данного земельного участка.

Приобретение земельного участка для ИЖС описано в Земельном кодексе Российской Федерации и подробно раскрыто в Административном регламенте, утвержденном Постановлением главы города от 26.07.2013 №522 «Предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства, находящегося в муниципальной собственности», а также в Земельном кодексе Российской Федерации, государственная собственность на которые не разграничена».

Для предоставления муниципальной услуги необходимы следующие документы:

- заявка на участие в аукционе и опись предоставленных документов;
- выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

и копии документов, удостоверяющих личность, или универсальной электронной карты (в случаях, предусмотренных федеральными законами, по усмотрению Правительства РФ, нормативными правовыми актами субъектов РФ, муниципальными правовыми актами; универсальной электронной карты являясь документом удостоверяющим право граждан

данным на получение государственных и муниципальных услуг, а также иных лиц) - для физических лиц;

г) документы, подтверждающие внесение задатка;

д) копии доверенности или доверенности, подтверждающих права представителя юридического лица физического лица.

2.15. Основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги является отсутствие исправленного земельного участка в государственной или муниципальной собственности;

2.16. Основанием для отказа в предоставлении документов по форме, не соответствующей требованиям настоящего административного регламента; несоответствия испрашиваемого земельного участка документам территориального планирования и документации по планировке территории, землеустроительной документации; земельного участка изъят в оборот или ограничен в обороте, и федеральным законом не допускается его нахождение в частной собственности; земельного участка резервированного для государственных или муниципальных нужд; наличие вступивших в законную силу решений суда, ограничивающих оборот земельного участка.

2.19. Муниципальная услуга предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.

Телефоны для справок и консультации: 3-52-06, сайт администрации города: <http://gusdmin.ru>

В настоящее время реализуется земельный участок площадью 600 кв.м кадастровый номер 33-25-00065-238. Местоположение: город Гусь-Хрустальный, улица Охотинья.

Начальная цена: 683000 руб. Планируется реализация:

1. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица 2-я Народная (район кафе «Ольга») - 2 (ИЖС);

2. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица Брагина, 2 (ИЖС);

3. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица Транспорная, 41а (автостоянка);

4. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Достоевского (ИЖС);

5. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Ольховая, 7 (ИЖС);

6. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Овсяная, 3 (ИЖС);

7. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Перергузочная д.13 (ИЖС);

8. Земельный участок, г. Гусь-Хрустальный, ул. Тумская (ИЖС).

Планируются для продажи права аренды:

1. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 57а, (за роддомом ИЖС);

2. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Мостовая (ИЖС);

3. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Свердловка (за рынком);

4. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Кулакова (ИЖС);

5. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная (ИЖС);

6. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Перергузочная (ИЖС);

7. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Рязанская, 19 (Комплексное освоение);

8. Земельный участок, расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Овсяная, 4 (ИЖС).

Таким образом, можно получить земельный участок, обратившись в администрацию г. Гусь-Хрустальный, как в собственность, так и в аренду для индивидуального жилищного строительства.

В. ЖЕРИХОВ, зам. директора МКУ «ИЖС».

ПОД АЛТЫМИ ФЛАГАМИ



По традиции 7 ноября в парке имени Ленину в центре города состоялся митинг, посвященный 87-ой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Его организатором выступил Гусь-Хрустальный райком КПРФ. На митинг собралось около 50 человек, в основном, люди пожилого возраста. К собранию обратился секретарь местного райкома КПРФ В. Грязнов, который поздравил всех с очередью годовщины революции, вручил самым достойным коммунистам памятные медали. Этот день всегда был знаменным для людей старшего поколения. Они жили, трудились, любили, боролись за идею Октября. Когда же над страной нависла опасность немецкого порабощения 73 года назад, это звание жёны с военного парада на Красной площади солдаты и офицеры, все как один, ушли на фронт, чтобы защитить свою страну от смертельно опасного врага, тогда и будет так восторжен ремонт наших домов, а деньги жители должны платить, уже сегодня, при том что многие горожане все сводят концы с концами.

Депутат горсовета Ю.Лутцев вспомнил советские времена, когда основополагающим был принцип социальной справедливости. Народ жил небогато, но и цены на всё были привлекательны. Сейчас они растут как на дрожжах, в последние дни отмечен резкий скачок на отдельные виды продуктов. Был отмечен низкий жизненный уровень многих детей войны, которые остро нуждаются в мерах социальной поддержки. Участник митинга призвал революцию, направленную на улучшение жизни горожан.

В. ИВАНОВА,
Фото А. Зубанова.

ВРЕМЯ ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГ

Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области напоминает, что сроки оплаты имущественных налогов: не позднее 1 ноября - налог на имущество физических лиц; не позднее 15 ноября - транспортный налог; не позднее 15 ноября - земельный налог Гусь-Хрустальный (города и района).

Наиболее удобным методом контролировать свои налоговые расчеты и бюджетом является электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет налогоплательщику: получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет, для получения персонального логина и пароля.

Уплатить налоги возможно не только в отделениях банков, но и в выходя из дома с помощью электронных сервисов банков-партнеров. Для онлайн-оплаты по налоговым платежам можно также воспользоваться интернет - сервисом на сайте www.nalog.ru «Заплати налоги».

В случаях возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов, или неполучением налогового уведомления с расчетом налогов, Вы можете обратиться в Межрайонную ИФНС России №1 по Владимирской

по адресу: в г. Гусь-Хрустальный - ул. Рязанская, 12. Время работы операционного зала налоговой инспекции: пл. ср с 8.30 до 17.30, в чт. с 8.30 до 19.30, пт с 8.30 до 16.15. Первая и третья субботы месяца с 10.00 до 15.00. Телефоны горячей линии: г. Гусь-Хрустальный (49241) 2-82-48, 2-37-03, 2-38-23.

«МЕЩЕРСКАЯ ОСЕНЬ» СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

В малом зале Единого социально-культурного центра состоялся III Открытый городской литературно-музыкальный фестиваль «Мещерская осень». В гости к гусевским литераторам приехали соборы поэтов из Муром, Касимова и из села Шляно. Наконец-то в нашем городе появился свой, крошечный творческий праздник, по сути дела, межрегионального масштаба, вставший в один ряд с известными на всю область и за ее



пределами фестивалей Фатьяновой песни в Гусь-Хрустальном. Учредителями нового, набирающего популярность, являются городской комитет по культуре и туризму и литературное объединение «Мещера».

Инициатива оргкомитета литобъединения «Мещера» Клавдии Васильевой о проведении собственного фестиваля «Мещерская осень» была одобрена и поддержана председателем литобъединения членом Союза писателей России Евгением Шагоревым. Трестей Фестиваль открыла и приветствовала его участником Аня Изюита - председатель комитета по культуре и туризму. Было зачитано приветственное письмо Виктора Чапалева, нашего земляка, члена высшего совета Союза писателей России. Этот Фестиваль, особенно удачно, желаемокрепить в нем участие едва неминувший эдак в бывшем клубе. Темна, так что дает о себе знать - вопрос о более просторном зале.

Творческая встреча началась с демонстрации видеосъемки с участием группы гусевских авторов, читавших свои стихи в красных по-осеннему теплых любимых город. Вели вечер лауреат премии им. Алексея Фатьянова «Солоны, солонки» - Клавдия Васильева и мелодия поэтесса Марина Боголюбова, удачно дебютировавшая в новом амплуа. Хозяевам и гостям был предложен гимн литобъединения «Мещера» под названием «Литературная семья» на стихи Ирины Седейко и мелодию владимирского певца и музыканта Алексея Молдавиева Поэтесса из п. Уриельского удостоена награды главы города Гусь-Хрустального Надежды Балазина за создание этого гимна. Кроме того, был вручен призер за победу в номинации «Повесть литературного конкурса, посвященного празднику Никиты Густякина.

Со своими стихами перед успешной публичной выступили Евгений Шаторова, высказавший уверенность, что «Мещерская осень» ждет успешное будущее, а также член Союза писателей РФ Писателя Сафронка Татьяна Палагина, которая вручила диплом Музея



песни (г. Вязника) Марина Боголюбова, Александр Пастух, Марина Майорова. В роли авторов и исполнителей своих песен под гитару выступили Олег Балашиха и Николай Чапур, прозвучала запись задушевной песни харьковского барда Владимира Зацепы «Моя Мещера» на слова гусевчани Елены Елоховой.

Наурат песенных конкурсов читала Аракчиент за 15 лет своей творческой деятельности накопили в репертуаре много песенных композиций на стихи известных авторов. На этот раз зрители порадовали себя песней на слова членов Союза писателей РФ Надежды Христофоровой и Валерии Раболова, а также Аркадия Андреева, стихи которого мы услышали и в тесне на музыку Александра Журавлева в исполнении Лидии Журавлевой. Стихи своей дочери Ольги Хромовой «Владимирская земля» прочитала купчиха Анастасия Кузурова в музыкальном сопровождении на фоне самой Юлии. Как всегда энергично, с юным читательским откликом поэтических сочинений гусевских авторов Клавдия Васильева. Она же стихами приглашала на сцену гостей.

Первым к микрофону вышел литератор п. Шилово во

главе с председателем Литературного объединения «Шляновские родники» Александрой Федяевой. Особенно тепло была принята Ольга Морозова, певшая свои стихи с гитарой в руках. Касимовскому литературному объединению «Литературные субботы» исполнилось 25 лет (напомню: нашей «Мещере» 69 лет). Его представителей знакомила с аудиторией руководитель литобъединения Надежда Александрова. ЕСТЬ много песен на стихи касимовцев, а на это



раз поэтические произведения звучали из уст самих авторов, причем, Дмитрий Митина попросили прочесть свои стихи на «бис». Соратники из Касимова выразили восхищение нашим городом и поблагодарили его жителей за сохранение такой красоты. Интересно, талантливо проявила себя и творческая бригада из Муром под председательством Ирины Ершовой (литобъединение «Муромские родники»). Много аллюдов достало лауреату многочисленных фестивалей и конкурсов Андрею Мигуню - поэту, композитору, гитаристу.

Получилась интересная и разнообразная программа, точно отразившая цели и задачи Фестиваля. Заломнилась извольнованная реликвия Марины Майоровой: «Как люди живут без этого - без поэзии, музыки, такого общини?». Под гимн «Литературная семья» участники III Фестиваля «Мещерская осень» собрались на сцене для того, чтобы вновь услышать аллюдовитесь поклонников поэзии, почувствовать свое единение, выразить любовь признательность организаторам, для «семейной» фотографии на память.

С. ФРОЛКИН.
Фото автора.

России важен каждый ребенок

В Гусь-Хрустальном побывали ребята из Лиховского детского дома Меленковского района. Эта экскурсия организована местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» при поддержке администрации города и местного отделения проекта «России важен каждый ребенок», целью которого является оказание помощи воспитанникам при выборе будущей профессии.

Знакомство с городом началось с хрустального завода им. А.Майорова. На заводе ребят встречала Галина Власова - заведующая образован. Она рассказала об истории завода, о технологии производства хрустала. У расклеванных печей ребята могли наблюдать, как из расклеванного стекла опытные мастера стеклоделов сотворили хрустальные коньки. На вставке гости смогли познакомиться с качеством выдувальщиков, когда из расклеванной капли жидкого хрустала, выдувая как мыльные пузыри, мастер получает стелющийся шар. Много впечатлений у воспитанников осталось и после экскурсии в цех алмазной обработки изделий, где гладкие и ровные поверхности превращаются в настоящие произведения искусства. Знакомство ребятм деловой и конструктивной разговор с главным инженером завода Н.Воробьевым. В этот день ребята посетили Музей хрустального искусства. Эта поездка оставила много незабываемых впечатлений.

«Магнит» работает с нарушениями

По материалам ММ ОБМД составлен 2 протокола об административных правонарушениях.

Администрация города обращается к руководителю всех предприятий торговли с настоятельной просьбой соблюдать установленные нормы и правила, осуществлять торговую деятельность в соответствии с действующим законодательством. Следует помнить, что отравление испорченными продуктами может привести к тяжелым последствиям для человека вплоть до летального исхода. Особенно опасно переносить интоксикацию неокрепший детский организм. В подобных случаях и продавцу, и хозяину магазина придется отвечать перед законом в рамках уголовного дела, перед родными и близкими пострадавшего, перед аллюдами доверие покупателей.

Не говоря уже о том, что пострададет престиж торгового предприятия, потерявшего доверие покупателей. ММ ОБМД России «Гусь-Хрустальный» и Роспотребнадзор будут и впредь оперативно реагировать на жалобы жителей города по поводу продуктов питания с просроченным сроком годности, проданных в торговых точках, с публикацией материалов в местных СМИ.

Пресс-служба администрации города.

ЕДИНСТВЕННЫЙ РАЗ В ГОДУ!
Взрослым от 950р.
16 Воскресенье
ноября с 10 до 16
ЧАСОВ ДЕНЬ
БЕЛАРУСЬ
САПОГИ БОТИНКИ
333.333.333
цена - 950р.
натуральная кожа

В НИЖНИЙ ГОРОД ВЕРНУЛСЯ МУЖСКОЙ БАСКЕТБОЛ

ВЕТЕРАНЫ В СТРОЮ

Восемь ноября стало если не самым длинным календаря, то по крайней мере, значимой датой для истории гусевского баскетбола. После длительного перерыва в спортклексе имени А. В. Паушиня вновь прошли игры областного чемпионата по баскетболу с участием команды из Гусь-Хрустального.

Наш город принимал матчи заключительного 5 тура первого круга турнира в группе «А» в которой соперниками нашей команды являются действующий чемпион БК «Владимир» и бронзовый призер «Владимир-2», а также БК «Вязники»,ковский «КБА Академик» и «Кристалл» из Радужного. В первых четырех турах гусевцы последовательно уступили «Владимиру» - 50:106, «Вязникам» - 65:70, «КБА Академик» - 65:77 и «Владимиру» - 43:66. Завершить первый тур в своей сборной команде представителю матчу против «Кристалла». Перенос времени делался то, что на родной паркет против нашего «Хрустального» вышли гусевцы Александр Тихонов и Евгений Луцкий, защищающие цвета баскетболистов из Радужного.

Гусевцы больше атаковали позиционно, «Кристалл» же предпочитал не использовать более 24 секунды, которые в баскетболе отводятся на атаку, быстро разрываясь к концу 4 четверти табло показывало 12:21 не в пользу хозяев. Однако оптимизм в Большелыцком (я на трибунах было около 50 человек) всеяло трикочное попадание Дмитрия Тулубева, совершившее вступ с сириной об окончании 1 четверти. Активность у нашей команды выделялся Даниил Пивнев, но его действиями не хватало направленности.

Вторая четверть началась со штрафных в колледж «Хрустальный». «Кристалл» по-прежнему использовал быстрые ритмы, наши баскетболисты не только боролась под чужим кольцом, но наза гусевцы возвращались не успешали - соперник



был более лучше готов физически. К концу первой половины счет вырос до 15:18 в пользу баскетболистов из Радужного.

Гусевцы проигрывали соперникам борьбу 1 в 1, муже действовали в обороне и плохо реализовывали свои моменты. Так что шансов на успех в матче после первой половины у них оставалось немного.

Но за первые 6 минут 3 четверти «Кристалл» заработал еще 4 командных犯规, каждое последующее нарушение приводит карается штрафными бросками в их колледж. Но это существенно не сказывается на игре гостей, в итоге трикочный счет в игре был 30:76 в пользу «Кристалла».

Несмотря на то что гусевские баскетболисты, к их чести, не бросили играть. В начале заключительной четверти активней Пивнев все-таки, взял вознаграждение точным попаданием после сольного прохода. Затем Даниил реализовал еще несколько штрафных. Хлопотно смотрелся на заключительном отрезке дебютант Тулубев, активно борющийся под чужим кольцом. И все же, набрав grosseмстерские 100 очков? «Кристалл» победил - 102:54.

В других матчах дня «Вязники» переиграли «КБА Академик» (Ковров) 61:57, а «Владимир» в дерби оказался сильнее «Владимира-2» - 94:65.

Несмотря на поражение, главный тренер «Хрустальный» В. И. Маслюков назвал эту игру лучшей в сезоне и счел нелюбой, так как соперники не показывали физически за каждую ошибку. По словам нашего тренера команда набирала форму (большинство игроков последние 5 лет не играли в баскетбол на серьезном уровне). Это позволяет системе подготовки кадров для гусевского баскетбола с молодого возраста Ю. П. Баранова, с действующим в Шербакове.

29 ноября в Орлево-Польском стартует женский баскетбольный сезон, в котором второй год подряд примет участие гусевская команда имени БК «Гусь-Хрустальный» сменив женский клуб «Хрустальный». Но до этого еще предстоит провести два тура мужского чемпионата. 16 ноября в Коврове «Хрустальный» сыграет с чемпионом из «Владимира», а 22 ноября в Гусь-Хрустальном гусевцы примут «Вязники». Игра начнется в 10:00, так как в эти же дни (с 20 по 23 ноября) в ДЮСШ имени Паушиня будет проходить женский чемпионат России по футболу, в котором сыграет гусевская «Игора». Наслаиваются на праздник спорта, дорогие болельщики!

С. КАРАСЬ,
Фото автора.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

В минувшие выходные состоялись игры второго тура чемпионата и первенства области по волейболу. Впервые в чемпионате области среди женских команд принимает участие команда «Символ» Гусь-Хрустального района.

Начало чемпионата стало серьезным испытанием для команды, не имеющей опыта в играх такого уровня. Это первая игра с третьим призером чемпионата 2013-2014 гг., «Область» Кубка «Символ» этого года командой «Мещера-ХТТ» и предыдущее поражение, хотя и не без борьбы, со счетом 3:0.



9 ноября в г. Курлово состоялось домашний матч с муромской «Окой», также занимающей лидирующие позиции в областном женском волейболе. Уступив первую партию со счетом 18:25 спортсменкам «Символ» сумели собраться, проигрывая бойкотские счета и переиграли соперниц во второй партии со счетом 25:19. Однако, игнорируя своего успеха, не поверили в свои силы и последующие две партии уступили практически без борьбы. Конечно, ска-

зальность отсутствие опыта: девяти только первый сезон играющий вместе. Надеждами, что в последующие игры у команды будет повысится уверенность в своих силах и придут первые победы.

Мужская команда Гусь-Хрустального района «Символ» сыграла два матча первенства области. В первой дивизионной игре уверенно переиграла соперника из Вязников команду «Пролетар» со счетом 3:0, а 8 ноября одержала победу со счетом 3:2 в выездном матче командой «Политичен» из Колычана и пока является лидером в своей группе.

Отдел по физической культуре и спорту выражает благодарность за финансовую помощь в приобретении спортивной формы для женской команды «Символ» директору ООО «Воген-Р» М. Федунову, председателю Курловского городского общества Э. М. Елаеву, индустриального предпринимателя А. И. Спринчену.

Отдел по физической культуре и спорту района.

7 ноября в Мурооме открылся второй чемпионат любительской хоккейной лиги округа Г. Муром по хоккею с шайбой 2014-2015 гг. В соревнованиях принимают участие 5 команд, которые на первом этапе должны провести в два круга соревнования и выявить 4 команды. На втором этапе 4 команды по кубковой системе до двух побед разыграют победителя соревнований. Основная задача нашей команды - попасть в четверку сильнейших. Задача сверхсложная, так как две команды Г. Муром в течение 9 месяцев тренируются в неделю тренируются бесплатно. «Олимп» (Красная Горка) - прошлый победитель, за небольшую сумму постоянно играет с муромскими командами товарищеские встречи. А четвертая команда «Мотор» постоянно в течение этого времени тренируется в составе этих команд, как говорится на чужбинку.

К первой игре в нашей команде «Звезда» повторно ирония встали на кону после семилетнего перерыва впервые, а остальные 2-3 раза тренировались и то в других командах. Команда «Красный Профитер» из Гусь-Хрустального, участвуя в первом чемпионате области в 1965 году, стала второй командой области.

На первую игру, как и ожидалось, нас встретили противники на равных и проиграв его 0-1, во втором мы проиграли 1-4. Скрыв силу воли и сыграв на грани своих возможностей, в третьей встрече наша команда выиграла со счетом 2:0, но это не хватило для общей победы и мы проиграли встречу - 3:4. Следует отметить, что все игроки борются на грани своих возможностей, но все же лучшим был вратарь команды Сергей Боржков. Две шайбы в нашей команде забил А. Алексеев и одну - В. Сочнев. В другой встрече «Кристалл», знавший в прошлом большую сумму постоянно играет с муромскими командами со счетом 6:2. Следующую встречу 14 ноября «Звезда» проведет с командой «Кристалл».



Опасный момент.

Фотогалерея А. Зубинова

СТРАНЬЕ ИСТОРИИ ГОСУСЕВОГО ФУТБОЛА

КОМАНДА «ТРУД-ЗАВОДА СТЕКЛОВОЛНОКО» 1970 ГОДА

С 1968 по 1973 годы тренером футбольно-хоккейной команды «Труд» завода стекловолокон был Анатолий Васильевич Паушиня - легенда гусевского спорта. В возрасте 16 лет в составе вратарской команды «Рот-Фронт» арматурного завода стал обладателем кубка обкома машиностроительного промышленного 1935 года и участвовал в финале Всесоюзного кубка в г. Харьков.

Когда он служил на флоте, играл за сборную Северного флота и выиграл кубок Карело-Финской республики 1940 года.

А. В. Паушиня - участник Великой Отечественной войны. После окончания службы с 1947 по 1951 годы играл в составе мастера владимирского «Динамо». В 1948 году в составе команды стал обладателем кубка РСФСР команд мастеров 1-й и 2-й лиги. В 1951 году - обладатель кубка мастеров Центрального совета «Динамо» СССР среди команд 1-й и 2-й лиги. Работая тренером-председателем ДЮСШ с/м из Ф. Э. Дзержинского он неоднократно выставлял юниорские команды по футболу на

первенство РСФСР, занимавшие высокие места. Но главного успеха А. В. Паушиня добился в 1967 году, будучи руководителем детской команды «Ракета» школы № 15, на Всесоюзных соревнованиях, на приз клуба «Золотая шайба», ставшему серебряным призером чемпионата СССР. Вот именно такого тренера руководство завода поставило на команду «Труд».

Самые в чемпионате области по футболу среди взрослых команд (они начали проводиться с 1955 года) «Труд» завода стекловолокон в 1970 году становится бронзовым призером чемпионата области.

В составе «Труда» выступали следующие игроки: вратари Б. М. Микин, И. Б. Боровос, защитники - В. Берехов, Б. Телекин, Г. Васян, В. Мурашев, В. Илларионов, Р. Ивашко, полузащитники - Г. Новиков, Б. Запрудников, С. Самосудов, В. Лукшин, В. Мальшев, нападающие - Г. Шероков, В. Чибасов, В. Сибирский, Е. Львов. Начальник команды И. И. Лукашин, тренер А. В. Паушиня, капитан Б. А. Телекин. Еще больше успехов А. В. Паушиня добился с хоккейной командой «Искра».

А. МАЛЫШЕВ, зам. председателя городской федерации футбола.

ГУСЕВСКИЕ БОРЦЫ ЗА ЕДИНСТВО НАРОДОВ

Новости спорта

Бадминтон

1-2 ноября во Владимире прошло открытое первенство города Владимира по бадминтону. Впервые приняли участие спортсмены из Москвы, Иваново, Нижнего Новгорода, Владимира, Коврова, Гусь-Хрустального.

Первенство в одиночных мужской и женской категориях проходило по двум возрастным группам: до 45 лет, 45 лет и старше.

В парной категории среди мужчин пара Евгений Николаев (г. Гусь-Хрустальный) - Павел Осипов (г. Ковров) заняла 3 место. Победительницей стала пара Зина Ишидям по произношению имени, представлявший г. Владимир и Александр Козлов (г. Гусь-Хрустальный).

Среди женских пар победительницами стали Елена Опыткина (г. Гусь-Хрустальный) - Раиса Лавзанкова (г. Владимир), 2 место заняли Ольга Николаева (г. Гусь-Хрустальный) - Ольга Тарасенко (г. Владимир), четвертое место заняла пара Татьяна Гарина - Елена Егорова обе из Гусь-Хрустального.

В смешанных парах представительница нашего города Ольга Николаева с Сарарой Ифтихаров из Иваново заняла 2 место. Среди мужчин Александр Козлов из Гусь-Хрустального в четверть финале уступил пакистанцу Сарвару Ифтихару. Евгений Николаев (г. Гусь-Хрустальный) в полуфинале проиграл Сарвару Ифтихару и в итоге занял 4 место.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО Гусь-Хрустальный поздравляет спортсменов с хорошими результатами.

Рукопашный бой

В начале ноября в городе Костроме прошло открытое первенство Костромской области по рукопашному бою среди юношей 10-17 лет, посвященное памяти трагически погибшего в 2007 г. губернатора Костромской области В.А. Шершунова.

Команду из города Гусь-Хрустального представляли спортсмены ДЮСШ с/к им. А.В. Паушина - 2007 г. губернатор Костромской области В.А. Шершунов.

Команду из города Гусь-Хрустального представляли спортсмены ДЮСШ с/к им. А.В. Паушина - 2007 г. губернатор Костромской области В.А. Шершунов.

В итоге упорных поединков в возрастной категории 12-13 лет Данила Пшенов занял 1 место, Никита Павловин и Егор Ильин стали вторыми. В возрастной категории 14-15 лет Сергей Савостас Осюкин занял 2 место, а в возрастной категории 16-17 лет Сергей Чернышов занял почетное 3 место.

Данные соревнования были для ребят первыми стартами в этом сезоне, и уже 15 и 16 ноября им предстоит защищать честь родного города в межрайонном турнире памяти сотрудников Гусь-Хрустального УВД, который пройдет в стенах с/к им. А.В. Паушина.

СКЕ «Хрустальный барс».

«МЕЩЕРА-ГХТТ» СНОВА ПОБЕЖДАЕТ

В минувшие выходные состоялись очередные матчи мужского и женского чемпионатов области по волейболу. В женском турнире кураховской «Символ» дома уступил муромской «Оке» - 1:3, а гусевская «Мещера-ГХТТ» в Коврове не оставила шансов муромской ДЮСШ - 3:0. У мужчин «Дзержинск» (г. Гусь-Хрустальный) на выезде со счётом 0:3 уступил муромскому «Буревестнику».

15 ноября в гусевском спорткомплексе «Атлант» в 12.00 «Мещера-ГХТТ» сыграет с ВФК (Владимир), а в 14.00 «Дзержинск» встретится с «Энергией» из Суздаля. 16 ноября «Символ» поедет в гости к «Олимпу» из Сельванского района.

В. КУЗЬМИЧЕВ.



молодежную сборную Индии по греко-римской борьбе И. Ларионов, и, конечно, наши спортсмены-борцы со своими родителями.

Общие идеи и цели всегда достигаются сообща. «Мы сильны, если мы едины!» - напомнил известную цитату глава города Н. Балакин. Именно за такое единство российских народов выступают и всегда выступали все борцы нашей великой страны. Олимпийские виды спорта, такие как греко-римская и женская вольная борьба бесспорно всегда вносили и продолжают вносить свой неоценимый вклад в единство и сплоченность многонациональной России во имя будущего поколений.

По окончании митинга со-

стоялось возложение венков и цветов к часовне-усыпальнице Д.И. Ларионов, и, конечно, наши спортсмены-борцы со своими родителями.

Федерация спортивной борьбы г. Гусь-Хрустального выражает благодарность Н. Балакину и М. Каршевой за приглашение и организацию поездки наших борцов в г. Суздаль.

Пресс-служба федерации спортивной борьбы г. Гусь-Хрустальный.

ЧЕСТВО ВАЛИ КОМАНДУ «СТРОИТЕЛЬ»

В Гусь-Хрустальном районе футбол занимает лидирующее место среди культивируемых видов спорта. В сезоне 2014 г. в чемпионате Гусь-Хрустального района по футболу приняли участие 13 команд. Победительницей стала команда «Строитель» из п. Курлово.



Футбольный клуб «Строитель» основан в 2005 г. по инициативе и непосредственному участию главы муниципального образования Курловское А.И. Горбунова. С 2005 по 2014 годы команда является бессменным чемпионом района по футболу. С 2008 года «Строитель» принимает участие в чемпионате Владимирской области по футболу, неоднократно становился призером среди муниципальных районов области, является единственной сельской командой, участвующей в областном чемпионате.

В начале ноября в клубе д. Тацилово прошло праздничное мероприятие, посвященное чествованию команды «Строитель». Отдел культуры района представил концертную программу. Для присутствующих на

вечере замечательно пел Сергей Андреев, а также прекрасный дуэт сестры Сучковских.

С приветственными словами к членам и руководству команды обратилась глава района А.В. Кабенкина, председатель Совета народных депутатов района И.М. Сукоп, президент федерации футбола Владимирской области Л.П. Антонов, пожелавшие команде более стабильной игры в чемпионате области и новых спортивных достижений.

Директор отдела по физической культуре и спорту Н.Г. Голубева и председатель федерации футбола района А.Б. Ка-

таев провели награждение чемпионов района по футболу сезона 2014 ФК «Строитель», вручив кубок и медали победителям, пригласив игроков чемпионата И.К. Крутого (лучший полузащитник) и А. Филипова (лучший игрок). Благодарственным письмом и ценным подарком за развитие футбола в Гусь-Хрустальном районе награжден президент ФК «Строитель» С.В. Крутов.

Прозвучало много выступлений игроков, руководителей команд, болельщиков. Звучала и объективная критика. Было много пожеланий игрокам, а также слов благодарности в адрес главы администрации поселения А.И. Горбунова за популяризацию и развитие футбола в районе, тренера команды В.А. Митронова за умение подготовить и сплотить спортивный коллектив единомышленников, способный показывать хороший футбол и успешно противостоять самым именитым командам области.

Отдел по физической культуре и спорту района.

Соревнования по мини-футболу

В ФК г. Курлово прошел турнир по мини-футболу, посвященный Дню народного единства, среди мальчиков 2000 г.р. и моложе, в котором приняли участие 5 районных команд.

«е место - «Стимул», п. Великодворский.

2 место - «Фаворит», п. Лопотково.

3 место - «Зверест», п. Мезиновский.

Лучшими игроками турнира при-

знаны: Р.Горчаков («Стимул»), А.Балтенов («Стимул»), А.Штин («Зверест»), М.Разанцев («Зверест»), Э.Лизунов («Фаворит»), Е.Галаев («Фаворит»).

Отдел по физической культуре и спорту, федерация футбола района выражает благодарность генеральному директору ООО «Атос» Д.Сукину за оказание помощи в проведении турнира.

В ФК г. Курлово также состоялось игра первенства района по мини-футболу среди девушек. В соревнованиях приняли участие 9 команд сельских поселений района. Игры прошли эмоционально и зрелищно, ветераны продемонстрировали хорошую физическую подготовку и волю к победе. В результате упорной борьбы по итогам соревнований первое место заняла команда «Райф» администрации

района в составе А. Кабенкина, А. Соловьева, Ю. Русоваева, С. Ефремова, С. Крутогова, А. Сухова, Р. Хитрова, Ю. Курпирнова. 2-е место у Краснозвезда п. Красное Эхо. 3-е место заняла команда «Ветеран» г. Курлово. Лучшими игроками первенства названы: О. Горшков («Краснозвезд»), Е. Сергеев («Краснозвезд»), Р. Хитров («Райф»), С. Ефремов («Райф»), В. Лычин («Ветеран»).

РОДНИК

Венок сонетов
Аркадия Алфёрова

«ОСОНЬ РАЗДУМЬЯ»

В глаза грядущему смотрю,
Есть древний смысл в процессе этом,
Он был известен диакро -
Наигривейшему поэту.

Кто раньше всех восвел зарю
Слова райского худь емельного лета.
Но... у какому словарю?
В какой из эр? Скрывает Лета.

Не холоднее ль могучих чар
Открыло в нем чудесный дар
По славу женщины любимой?

Жар незапамятный в крови -
Караты слов в ладях любви:
«О, этот взгляд неповторимый!»

О, этот взгляд неповторимый!
Словах плену минувших лет
Мелькает так наставно,
Так зримо
Быллой любви пынящий свет.

И память, словно пантомима,
Вдруг явит образный сюжет:
«По жизни, вроде пилгрима,
Иду, несприказанный поэт...»

Мираж дышащем не согреть,
В порыве страсти не сомлею
И финиш не воссую.

Воспоминания, как верность...
Здесь не наявность-откровенность:
«Но как соблазн переборю?»

Но как соблазн переборю
При встрече
С незабвенной далью? -
Кивну в ответ, заговорю,
Проникшись легкою печалью.

В ве обаяньях не согреть,
Как в лапне трелетной спиралью,
И где семян не разорю,
Не буду бредить острой сталью;

И не пойдет о нас мола,
Лишь всплывут горькие слова
От безысходности не мнимой,

И сожаленья, как карточки:
«Любовь нам надо бы беречь,
Коль выпал шанс неоченимый!»

Коль выпал шанс неоченимый
Родиться в наш бурлящий век,
Не сделал зло необходимым,
Будь человеком, человек!

Пуст блики знак неуловимый,
Как блики грез на лонах рек,
Опек радужный спаленный,
Я в жизни многое отверг.

Несут события сказку время
Свое познание бремя,
Но в пред бездной не смирю.

Корпю над сущностью дилеммы!
Решу ли новые проблемы?
Блаженный миг боготворю.

Блаженный миг боготворю,
Что дарит чуду удивления,
Оплоть себя приговору
К бессонной ночи наслаждения.

Я умилился. Я сироту.
Я вне себя от иступления.
Я слезы рифмам искро
В крутом пылу стихосложения.

К своим стихам предельно строг,
Вдур прочтено между строк
Ответ, такой неоспоримый.

На вечный жизненный вопрос?
И вольду через Лету мост,
Не пропущу знаменье мимо!

Не пропущу знаменье мимо
Как бы планы тайный знак,
Ведь в планах раннего режима
Не дремлет ядерный кулак...

Война и мир неоспоримы,
И до безумия лишь шаг...
Позором дикого экстрима
Падет на Землю Вечный марк.

Но разум выбор оставляет,
И битв галлолом заставляет
Падет на Землю как заново.

Рассудку совесть - не помеха!
Предупреждение, как века...
Пусть кто-то внемлет псалтырю!

Пусть кто-то внемлет псалтырю!
Я их (увы!) не понимаю!
И в одночасье не прозрю,
Но все на веру принимаю.

В своих поступках усмотрю,
Как мечется душа шальная.
Я словосами не сорю,
Я истины пока не знаю:

Зачем живу, коль умирать?
На веру не хочу ходить,
Ведь жизни цикл необратимый...
И в колыбельке спит малыш,

Но вижу: ты спокойно спишь,
И в колыбельке спит малыш,
Молитвой праведной хранимый.

Молитвой праведной хранимый,
Отца мой выжил на войне,
Страдал кошмарами ночными
Он, не привыкший к тишине.

И явился в бой неудержимо
В бреду, в горячем огне...
Не вдруг прошли
те сны «без грима»,
Сменились мирными вполне.

Он жил по правде, не лукавил,
И память славному оставил:
Построй дом, вырастил сына,

Дал нам науку убеждения...
И, словно гимн
предназначенная,
В душе ликует вечный зов.

В душе ликует вечный зов
Безмерной жадной влеченности:
Открыть освою всею основе
Завесу в тайны мироздания,

Понять природу вещей снов:
Не утверждения-отрицания,
А одушить весомость слов
Взамен пустого пророчдания.

Когда фантастику читаю,
То я, мечтатель, представляю
Другую жизнь других миров.

И обнимает ветер страстивей!
И увлечен порывом страстным
Пылтвый ум дерзнуть готов...

Пылтвый ум дерзнуть готов,
Коль поиски истины осмыслен,
И в книгах древних мудрецов
Встречаю я упругость мысли.

«Зачем живешь?» - вопрос веков.
Лишь знает Бог! - Слова, как выстрел!
В разнороботии богов
Есть только путаница исти.

И мне אותו не найт!
Но, может быть, в конце пути,
В мудреной собственной тираде.

Сущу начало всею начал:
Сейчас бы много отдал
Единой, высшей сути ради!

Единой, высшей сути ради
На этом свете не прожить,
Ведь быт суров в своем укладе,
За жизнь - платить, за смерть - платит!

Кто романтической браваре
Падарек был - успел вкусить...
И разладил, к своей досаде,
Других времен стальную преть,

Где демократией не пахнет,
Где кто мерует, кто лишь чает,
И разладил, к своей досаде,
Попав в беднейшие кланки.

Подам, коль нищий
Он ждал той милости от неба,
Но... в турах пятый океан.

«... Но в турах пятый океан» -
Уничтожь зминого сонета.
Судьбы затасканный роман!
Читать - вот мука для поэта!

И все же память, как гурман,
Изыщит дин, где уйма света,
Как солнцем, рифмой осиян,
Я - в предвещунии расстав.

На снег особой белизны,
Внив ощущение новизны,
Спал познание туман,

И все же в сумраке немом
Искать благо не напрасно,
И явко кажется обман.



И явко кажется обман,
И жизнь - постылая дорога,
Когда в душе цветет даром...
А раньше как я верил в Бога!

Моя натура - уганал!
Уйти из жизни - нет предлога!
Спаси меня, мой талансиан!
С поэта спрашивайте страшно!

Разул наживи и страсти
Не скрять величием церкви
В любом краю и в стольном граде.

«Бесславен жизненный урок» -
И отразится мой упрек
Как тень веков на водной глади...

Как тень веков на водной глади -
Лишь отражение тишеты,
Так грешный мир в своем раскладе -
Не воплещные чистоты.

И снова мысли, как в осаде,
И пусть за мной горит мосты,
Так грешный мир в своем раскладе,
Но надо жить, и жить по правде,
До самой траурной черты.

Старость жить, всею внимая,
Тех не любю, чья «хага с краю»,
Ужель и я переигро?

И всю познав суровость быта,
Я с частой совестью открыто
В глаза грядущему смотрю.

В глаза грядущему смотрю,
О, этот взгляд неповторимый!
Но как соблазн переборю,
Коль выпал шанс неоченимый?

Блаженный миг боготворю,
Не пропущу знаменье мимо!
Пусть кто-то внемлет псалтырю,
Молитвой праведной хранимый!

В душе ликует вечный зов!
Пылтвый ум дерзнуть готов
Единой, высшей сути ради.

«... Но в турах пятый океан...»
И явко кажется обман,
Как тень веков на водной глади.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТЕ АУКЦИОНА:
Аукцион на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, улица Ст. Божовичев, дом 17 с кадастровой площадью 310 кв. м, назначен на 11.11.2014 году. Прибыли не состоявшимся, ввиду отсутствия заявок.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация МО Гусь-Хрустальный район предоставляет земельные участки в аренду:

1. Земельный участок по улице Молодцова, для строительства магазина, ориентировочной площадью 1100 кв.м.
 2. Земельный участок улицы Полева, для строительства магазина, ориентировочной площадью 3150 кв.м.
- Заявления о предоставлении земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации адреса г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.1, каб. №12 (10этаж), тел. 2-75-12.
- Заявления о предоставлении земельных участков принимаются по статье 34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный публикуют информацию о предоставлении земельного участка на интернет-портале Гусь-Хрустальный, для размещения автозвонки, ориентировочной площадью 3780 кв.м.
- Заявления о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.1, каб. №12 (10этаж), тел. 2-75-12.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район сообщает:

приняты не состоявшимся вследствие отсутствия заявок торги в форме продажи публично-губернского предложения не движимого имущества:

нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 46,4 этка 1, расположенное по адресу: Владимирская область Гусь-Хрустальный район, д.Аббамово, д.40.

приняты не состоявшимся вследствие отсутствия заявок торги в форме продажи публично-губернского предложения не движимого имущества:

нежилое помещение общей площадью 423,1 кв.м, расположенное на 1 этке здания общепита по адресу: Владимирская область Гусь-Хрустальный район, ст.Воложа, д.2.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район сообщает:

приняты не состоявшимся вследствие отсутствия заявок отечественный аукцион по продаже муниципального имущества:

ЛОТ № 1 - здания мастерской, общая площадь 119,9 кв. м, 1этажное, расположенное по адресу: Владимирская область Гусь-Хрустальный район, д. Парово, д.60;

- земельный участок общей площадью 45 кв.м, на земель, населенных пунктов с кадастровым номером 33:14.003113:107, разрешенное использование: предпринять бытового обслуживания, художественные мастерские, мастерские изделий народных промыслов, расположенный по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Парово, д.60

ЛОТ № 2 - здания клуба, общая площадь 690,1 кв. м, 2-этажный, расположенное по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, ст.Красное Устье, ул. Школьная, д.1.

- земельный участок общей площадью 1490 кв. м, на земель населенных пунктов с кадастровым номером 33:14.003419:62, разрешенное использование: для обслуживания здания клуба, расположенный по адресу: Владимирская обл., Гусь-Хрустальный район, ст.Красное Устье, ул. Школьная, д.1.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
07.11.2014 № 1617
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
ОТ 14.03.2013 № 397 (РЕД.
ОТ 03.06.2014) "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ

ПЛАНА МЕРОПРИЯТИЙ
"ДОРОЖНОЙ КАРТЫ"

"ИЗМЕНЕНИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ
НА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ
ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 09.07.2014 № 019 "О внесении изменений в постановление губернатора области от 14.02.2013 № 153 "Об утверждении плана мероприятий ("дорожная карта") "Изменение направления по повышению эффективности сферы культуры" и на основании Устава Гусь-Хрустального района **постановляет:**

1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению администрации района от 14.03.2013 № 397 (ред. от 03.06.2014) "Об утверждении плана мероприятий ("дорожная карта") "Изменение направления по повышению эффективности сферы культуры", изложить его в новой редакции (приложение).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Гусевские вести" и разместить на официальном сайте администрации района.
5. Сопровожать к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района www.gusl.ru, а также в Публичном центре правовой информации по адресу: Гусь-Хрустальный район, д.23, МБУХ "Межселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района."

17.10.2014 № 1512
О ПРОГНОЗЕ СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА
2015-2017 ГОДЫ

В соответствии со статьей 173 Выходного законодательства Владимирской области «Об бюджетном процессе в Гусь-Хрустальном районе», утвержденный решением Совета народных депутатов района от 25.09.2014 № 019 «Об утверждении плана района от 01.10.2014 № 338 «О разработке прогноза социально-экономического развития муниципального образования Гусь-Хрустальный район», на основании Устава Гусь-Хрустального района **постановляет:**

1. Утвердить прогноз социально-экономического развития муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2015-2017 годы (приложение).
2. Финансировать управление администрации района при подготовке проекта решения о бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов основываясь на параметрах прогноза социально-экономического развития муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2015-2017 годы.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит опубликованию в газете "Гусевские вести" и размещению на официальном сайте администрации района.

А.А. БАБЕНКИН, глава района.

С приложениями к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района www.gusl.ru, а также в Публичном центре правовой информации по адресу: Гусь-Хрустальный район, д.23, МБУХ "Межселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района."

РАСПОРЯЖЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
09.11.2014 № 1719

ОБ УЛУЧШЕНИИ СОСТОЯНИЯ
ИСТОЧНИКОВ НАРУЖНОГО
ПРОТИВОПОЖАРНОГО
ВОДОСНАБЖЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности» от 22.07.2008 № 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», распоряжением администрации Владимирской области от

30.10.2014 №6411-р «Об улучшении состояния источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Владимирской области», в целях улучшения состояния источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Гусь-Хрустального района:

1. Рассмотреть в составе муниципальных образований (поселений) района:
 - 1.1. До 15.11.2014 провести работу по определению балансодержателей водопроводных сетей и установлению на них пожарных гидрантов, определить обслуживающую организацию для проведения обслуживания и ремонта гидрантов, а также сбор 2015-2017 году данных, относящихся на территории муниципального образования источников наружного противопожарного водоснабжения с указанием организаций и лиц, ответственных за техническое состояние источников наружного противопожарного водоснабжения и предоставить их в федеральное государственное казенное учреждение «5 отдел федеральной противопожарной службы по Владимирской области» (далее - ФПТУ-5 СФРПС по Владимирской области).

12.до 01.01.2015 утвердить перспективные планы мероприятий по улучшению состояния источников наружного противопожарного водоснабжения на территориях муниципальных образований (поселений) района 2015-2017 году. Любопытств в них следующие мероприятия:

- * замену пришедших в негодность водопроводных сетей;
- * разработку и внедрение решений по обеспечению безвоздушных участков необходимым запасом воды для целей пожаротушения;
- * подготовку источников наружного противопожарного водоснабжения в условиях эксплуатации в весенне-летний и осенне-зимний периоды;
- * регулярный осмотр пожарных гидрантов с целью проверки обеспечения бесперебойного подвода к ним;
- * регулярное обслуживание пожарных гидрантов от грязя, льда и снега;

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
05.11.2014 № 1598
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
ОТ 01.04.2013 № 532 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА РАСХОДОВАНИЯ
СРЕДСТВ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА
МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОТРАСЛИ "ОБРАЗОВАНИЕ" НА 2013 ГОД
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2014 И 2015 ГОДОВ"

В целях обеспечения равного доступа учащимся образовательных организаций района к участию во Всероссийских соревнованиях и мероприятиях и на основании Устава Гусь-Хрустального района **постановляет:**

1. Внести в приложение к постановлению администрации района от 01.04.2013 № 532 «Об утверждении порядка расходования средств бюджета муниципального образования Гусь-Хрустальный район на проведение районных мероприятий по отрасли "Образование" на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения:

Подпункт 9.1.1. пункта 9 колонки в следующей редакции:

Наименование мероприятий	Норма расходов на одного человека в день (в рублях)
Областные олимпиады, конкурсы, конференции, массовые физкультурно-спортивные соревнования	До 300 рублей за счет направляющей организации по ведомости
Всероссийские олимпиады, конкурсы, конференции, массовые физкультурно-спортивные соревнования	От 350-500 рублей за счет направляющей организации по ведомости

- «9.1.1. Нормы расходов на обеспечение питанием участников спортивных соревнований, тренеров и сопровождающих при проведении мероприятий;
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
- Опубликовать настоящее постановление в газете "Гусевские вести" и разместить на официальном сайте администрации района.

А.КАКОВНИК, глава района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
08.12.2014 № 796

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ
НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
(ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЖИЛИЩНО-ДОМОВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО)

В соответствии с Таблицей соответствия кодексов Российской Федерации, Уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район, Правилами землепользования и застройки муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, утвержденными решением Совета народных депутатов города Гусь-Хрустальный №82/01 от 21.03.2008 г., протоколом публичных слушаний от 22.10.2014 г., назначенной комиссии по землепользованию и застройке от 22.10.2014 г., **постановляет:**

1. Предоставить Кривоной Марине Анатольевне разрешение на условно разрешенный вид использования (индивидуальное жилищное строительство - 3-х этажей) по адресу: Гусь-Хрустальный район, ст. Красное Устье, ул. Ленина, д. 6, с ограничением в использовании земли мя с особыми условиями использования (без права строительства и реконструкции жилого дома).
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Н.БАЛАХИН, глава района.

По специальному просьбам! В самый разгар сезона! И только один раз!
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ
на ярмарке от Вятских меховых мастеров Кировской фабрики "БАРС"!



Классический МУТОН
в котором тепло и комфортно
(от 20.000 до 45.000 руб.)



Роскошная НОРКА
которая подчеркнет
Ваши статус
(от 95.000 до 100.000 руб.)



Отделка КАРАКУЛЕМ
в которой Вы станете той,
Особенной
(от 24.000 до 33.000 руб.)

Почему все больше россиян покупают кировские шубки на ярмарке от "БАРСа":

1. Шубы от "БАРСа" шьют Вятскими мастерами из "меховой столицы" России - города Слободского Кировской области. Шитье из натурального отечественного сырья. На новейшем оборудовании, в светлых просторных мастерских трехэтажной фабрики. Шитье по вековым традициям, с учетом последних тенденций меховой моды.
2. Помимо современной классики, авторских работ и эксклюзивной отделки, Вашему вниманию шубы авторские, укороченные модели, большие и нестандартные размеры.
3. А также специальная витрина с недорогими шубками из частей овчины и норки от 59.000 руб. из коллекции 2014г.
4. Меховый ярмарочный кино. А действующих российских меховых фабрик? Вот именно! Мы на "гаражном уровне" и на перепродаже. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии - от производителя.
4. Кастом! Мех от "БАРСа" шьют исключительно по ГОСТам, имеют сертификаты соответствия, плюс проходят элементы контроля качества, применявшиеся еще на советских меховых фабриках. При этом КАЖДАЯ шуба от "БАРСа" - ручной работы!
5. Любую шубку можно оплатить картой, приобрести в кредит***, или в рассрочку без переплаты и участия банков*** (от фабрики). А еще можно сдать старую шубку (в любое состояние) и получить сразу на покупку **НОВОЙ ШУБЫ ВАШЕЙ МЕЧТЫ!**

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ / 23 ноября / с 9/00 до 18/00
Клуб им. Ленина, ул. Интернациональная, 11

Реклама: "Клуб им. Ленина" ЗАО "Сам Рूसий Спандекс". Тел. (8332) 62299. ОАО "ВБ". Тел. (8332) 62279. "Росинформсервис" ООО "Триб". Организатор акции ООО "Бюро". Адрес: д.Курлово 23.11.2014г. Фото: фото из коллекции меховых изделий от тел. (8332) 4-83-82 и у производителя и в магазине. Компания: гонимая, уступающая в войне торговле.

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ КЛУБ «ЮНОСТЬ» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР В ШАХМАТНУЮ СЕКЦИЮ!
Приглашаем жителей и гостей
нашего города в возрасте от 7 до 18 лет. Тренир один из сильнейших шахматистов г. Гусь-Хрустальный Е.И.Паньшин.
Сбор детей и родителей состоится 14 ноября в 17:30 в детско-юношеском клубе «ЮНОСТЬ» Улицы Мамонского, дом 129. Вход со стороны лесного массива «Лесная сказка».
Телефон для справок: 2-09-34.

20 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ПРОДАЖА
ДК г. Курлово
из натуральной
кожи
БУВИ
Ульяновской
обувной фабрики.
БЕЛЬЕВОЙ ТРИКОТАЖ

**ПРИЕМ ГРАЖДАН
РУКОВОДСТВОМ ОМВД**

14 ноября 2014 года с 17 до 19 часов в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4», расположенной по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Торфяная, д. 9, будут осуществляться прием граждан начальником ММ ОМВД России - Гусь-Хрустальный полковник полиции **Игорем Евгеньевичем ПАНИН**, начальником полиции по охране общественного порядка заместителем начальника ОМВД России - Гусь-Хрустальный майором полиции **Сергеем Владимировичем САВИЦКИМ**, и о. начальника ОУИП ММ ОМВД России - Гусь-Хрустальный майором полиции **Сергеем Анатольевичем СЫСЬКИН**, частковой уполномоченный капитаном полиции **Иван Викторовичем ПОДЗЯНКОМ** и представителями Общественного совета при ОМВД.



Коллективы
ОАО "Гусь-Хрустальная типография"
и редакции газеты "Гусевские вести"
поздравляют с юбилеем
Смирнову Тамару Ивановну!

Желаем Вам по жизни влюбленности,
В кругу семьи - тепла и доброты,
Среди друзей - любви и уважения,
И в жизни - сбывшейся мечты.

Желаем счастья Вам, успеха,
Поменьше слез, побольше смеха,
Дорогу жизни пологиней,
И много радости на ней.

Пусть каждый Ваш обычный день
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали нет,
В Ваших глазах не отразится.

Работа в Москве
УПАКОВЩИКИ(ЦЫ)
Требуется на административный район, Ф.О. СНГ. Подразделение или филиал Общества.
3лн от 48 000 руб.
Выплачивается 7 раз в месяц /зачетом
8-964-797-47-84

Крупная компания приглашает на работу
ОХРАННИКОВ
Гражданские работники.
40ч./77/1515.3015/2010
30ч от 20000 руб.
Валовая часть после вычета.
Питание и проживание предоставляется.
Работа в Москве.
8-968-883-22-48

ГИБДД ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» приглашает на работу на должность инспектора дорожно-патрульной службы милиции, отслужившей в воюющих частях России. Служба государственной службы А-1, в возрасте до 35 лет, имеющая высшее техническое или высшее юридическое образование, способный по своим личным и деловым качествам, прошедший подготовку и освоивший программу выполнения служебных обязанностей сотрудников полиции. Тел. 2-65-74, 2-04-18.

ПРОДАЮ

Холодильник «Электролюкс» (энергосберег.) 6/у. В подарок стир. машина «Фен». Тел. 8-905-145-98-17.
Насос для газового оборудования фирмы «Грудофос» машину швейную ручную (Подольск). Цена договорная. Тел. 8-919-028-82-52.
Кроликос-великаны (самцы). 4 шт. Тел. 8-930-740-53-06.
Пансион. Т. 2-38-88.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»
Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

Математика. Репетиторство в 5-11 кл. Подготовка к ЕГЭ. Тел. 8-920-918-14-05.
Грузоперевозки. Фиа-Дукат, 16 куб. м, тент (город, область, Москва). Т. 8-920-936-25-50, Алюмин.

Отдам в добрые руки щенков. Тел. 2-83-20.
Отдам в добрые руки красивых щенков. Тел. 8-915-790-68-43.

Общество защиты животных «ЗОВ» отдаст в добрые руки очаровательных щенков 1,5 мес. (дворняжки). Тел. 8-920-910-20-30.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

19 ноября 2014 года с 10.00 в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д.6, каб.33 проводит встречу с населением и прием граждан по личным вопросам директор департамента транспорта и дорожного хозяйства администрации Владимирской области **КАЛЕНОВ Владимир Васильевич**
Предварительная запись по телефону: 8 (492241) 2-17-66

Московско-Оское БВУ Росводресурсов извещает о проведении общественных слушаний по проекту «Схема комплексного использования и охраны водных объектов бассейна реки Ока».

Слушания состоятся 22 декабря 2014 г. в 12.00 по адресу: г. Владимир, ул. 2-я Никольская, д. 8.
Ознакомиться с материалами проекта можно на сайте Московско-Оского БВУ http://www.m-obv.ru/.
Предложения и замечания по проекту присылать до 17 декабря 2014 года на электронную почту: vodhoz@obv.ru.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Сообщаем вам, что Муниципальное казенное учреждение «Служба единого заказчика» с 27.10.2014 года находится по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, дом 13.
Часы работы с 9.00 до 17.30, перерыв с 12.30 до 13.00.

И.В. Павлов
заместитель
С.А. Фролова
заместитель
Специальный представитель
С.А. Шибанова
заместитель
И.В. Кобелева
заместитель
И.В. Кобелева

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
Газета выходит по средам, пятницам
Финансирование от администрации
и органов связи и массовой информации
Кировской области
Рег. № ПИ № 77-00324 от 16.10.2008 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Некоммерческое партнерство
«Гусевские Вести»
Гусевские вести
Материалы: ИП
«Редизайн газет»
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издателя:
601500, г. Гусь-Хрустальный,
ул.Старая Болышевская, 7
Телефоны: редактора (849241) 2-08-43
корреспондента (849241) 2-26-16
Факс (849241) 2-39-16
E-mail: redakciya@vest33.ru
redakciya@vest33.ru

Печать офсетная
Объем - 2 печатных листа
Полусетка и вставки в 14.00
по графику в 14.00
Отпечатано с оригинал-макета
редакции газеты «Гусевские вести»
ОАО «Гусь-Хрустальная типография»
Калинин, ул. Тел. 2-73-84
Заказ №01947 Тираж 4000
Цена свободная Индекс 50372

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность фактов и сведений. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Газета выходит по средам, пятницам
Редизайн газет «Гусевские Вести»
по адресу: районная администрация